
 
 

Referat af generalforsamling i Kulturhuset Birkelundgaard 

12.02.2019 

Bjarne Dam bød velkommen og gik til punkt 1. valg af dirigent 

 

1. Valg af dirigent, referent og 2 stemmetællere.  

Ib Berg blev foreslået og Valgt til dirigent 

Ib Berg konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i forhold til foreningens 

vedtægter. 

Anne Brandt-Svanekier blev foreslået og valgt som referent. 

Jørgen Lind og Tonny Nielsen blev foreslået og valgt som stemmetællere. 

 

2. Forelæggelse af beretningen for foreningens virksomhed i det forløbne år samt visioner 

og planer for 2019. 
Bjarne fremlagde bestyrelsens beretning for 2018, og visioner for 2019. Foreningens 10.år.  

Interesserede kan få den skriftlige beretning efter generalforsamlingen.  

Ivan viste små klip fra året der gik og lidt fra hvad vi kan forvente i år. 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab. 

Inge gennemgik det reviderede regnskab og undskyldte at det på grund af tekniske 

problemer ikke var blevet sendt ud. 

Der var budgetteret med et underskud på ca.5.000 kr., men der blev et overskud på godt 

45.000. Der er nu godt 600 medlemmer. Vi har som Bjarne nævnte i beretningen fået et 

flot tilskud fra Operaens Venner. Regnskabet blev godkendt. 

Spørgsmål: Hvad gør I hvis alle 600 kommer?  

Svar: Så mange må vi ikke være, det er derfor det er nødvendigt med forhåndstilmelding.  

Forslag fra salen: Når der er så flot overskud, hvad med at holde en fest for de frivillige? 

Bjarne svarede: Det gør vi altid i januar. Tilfredshed fra salen. 

Inge mindede om at hun skal bruge kontonummer fra dem som skal have tilbagebetaling 

for den aflyste frokostkoncert. Husk også ordrenummer når der betales for billetter. 

 

4. Forelæggelse af budget for 2019.  

Spørgsmål om de kommunale tilskud: Kan vi være sikre på dem? 30.000 kr. til operaen er 

fast for 2019, resten ved vi ikke, men håber.  

 

5. Fastsættelse af kontingent for 2020 

Kontingentet fortsætter uforandret 150 kr./person/kalenderår 



 
 

 

6. Indkomne forslag  

Der er ikke modtaget nogle forslag 

 

7. Forslag; Bestyrelsen foreslår vedtægtsændring i §4  

For at styrke det fremtidige bestyrelsesarbejde foreslås der, at der fremover er fire 

suppleanter i stedet for de nuværende to, med virkning fra 2020. 

Derfor foreslås der vedtægtsændring af §4 som nedenstående. 

§4 

Udgår: Bestyrelsen består af 5 medlemmer og 2 suppleanter, der vælges for 2 år ad gangen 

på den årlige generalforsamling. 

Ændres til:  Bestyrelsen består af 5 medlemmer og fra 2-4 suppleanter, der vælges for 2 år 

ad gangen på den årlige generalforsamling. 

Udgår: Formanden, et bestyrelsesmedlem og suppleant er på valg på ulige årstal, medens 

kassereren, to bestyrelsesmedlemmer og en suppleant er på valg på lige årstal. 

Ændres til: Formanden, et bestyrelsesmedlem og 1- 2 suppleanter er på valg på ulige årstal, 

medens kassereren, to bestyrelsesmedlemmer og 1 - 2 suppleanter er på valg på lige årstal. 

Resten af §4 forbliver uændret. 

Der blev spurgt til årsagen til ønsket om flere suppleanter. Bjarne svarede at vi gerne vil 

have flere, som er knyttet tættere til bestyrelsen end de frivillige, til de mange opgaver 

Forslaget blev vedtaget. 

 

Forslag til ændring af §10 

Oprindelig tekst: 

Regnskabet er kalenderåret. 

Revisorpåtegnet regnskab forelægges elektronisk senest 8 dage før generalforsamlingen. 

Ændres til: 

Regnskabet følger kalenderåret. 

Det revisorpåtegnet regnskab skal foreligge senest 8 dage før generalforsamlingen hos 

kassereren, herefter kan regnskabet elektronisk rekvireres af foreningens medlemmer. 

Spørgsmål: Hvorfor lægges regnskabet ikke på hjemmesiden? 

Bjarne: Det er ikke fordi vores regnskab er hemmeligt, vi ønsker bare ikke at alle og enhver 

skal have adgang til det. 

Forslaget blev vedtaget. 

 

 
 
 

 



 
 

 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.  

På valg er Bestyrelsesmedlem:  

i. Bjarne Dam til formandsposten (modtager genvalg for 2 år). Bjarne genvalgt 

ii. Inger Westermann (modtager genvalg for 2 år). Inger genvalgt 

På valg er Suppleant: 

iii. Peter Backer (modtager genvalg for 2 år). Peter genvalgt 

 

9. Valg af Revisorer og revisor suppleant. 

På valg er:  

i. Revisor:  Knud Tietgen Lund (for 1 år modtager genvalg). Knud genvalgt 

ii. Revisor: Jørgen Lind (for 1 år modtager genvalg). Jørgen genvalgt 

iii. Revisorsuppleant: Kirsten Korsholm (for 1 år modtager genvalg). Kirsten 

genvalgt 

 

10. Eventuelt         

        Bjarne takkede bestyrelsen og de fremmødte medlemmer                

 

 

Ib takkede for god ro og orden 

 

Anne Brandt-Svanekier 
Referent 


